
H I R D E T M É N Y 

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának Járványvédelmi Osztálya a ragadós száj- és 

körömfájás miatt Győr-Moson-Sopron vármegye – a járvány kitörésének 10 km-es 

körzetén kívül eső települések vonatkozásában – közigazgatási területére további, 

korlátozás alá tartozó körzet létesítését rendelte el határozatában. 

A vármegyében, a járvány kitörés 10 km-es körzetén kívüli településeken – így a mi 

községünkben is – a párosujjú patások rendjébe tartozó emlősök (fogékony állatfajok) 

minden egyedét úgy kell tartani, hogy idegen párosujjú patás állománnyal ne 

érintkezhessenek, továbbá meg kell akadályozni vadon élő párosujjú patás állatokkal 

való érintkezésüket is.  

A fogékony állatfajok elhullását a lehető leghamarabb be kell jelenteni a területileg 

illetékes állategészségügyi hatóságnak és az ártalmatlanításról a hatóság utasításai 

szerint kell gondoskodni.  

A fogékony állatfajokon tapasztalt tüneteket (láz, étvágytalanság, tejtermelés 

csökkenése, levertség, nyúlós, habos nyálszivárgás, hólyagok a száj nyálkahártyán, 

nyelven, ajkakon, lábvégeken, tőgybimbókon, cafatolt szélű fekélyek, kimaródások, 

bármely más, betegségre utaló jel) a tulajdonosnak haladéktalanul jelentenie kell a 

területileg illetékes állategészségügyi hatóságnak, aki elvégezteti a szükséges 

vizsgálatokat. 

A gazdaságok be- és kijáratánál járművek és személyek fertőtlenítésére alkalmas 

eszközt és fertőtlenítőszert kell elhelyezni. A személy- és gépjármű forgalmat 

minimalizálni kell. 

A fogékony fajokhoz tartozó házi állatok korlátozás alatt álló körzetben található 

létesítményekből történő ki-, valamint létesítményekbe történő beszállítása tilos. A 

létesítményben tartott állatok kedvező eredményt mutató klinikai vizsgálatát követően 

a hatóság engedélyezheti a fogékony állatok kijelölt belföldi vágóhídra történő 

szállítását és azonnali levágását.  

További tilalmakat a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi 

Főosztály Járványvédelmi Osztályának GY/20/00682-394/2025. ügyiratszámú 

határozata tartalmazza, amely olvasható településünk honlapján és jelen hirdetmény 

mellékletét képezi. 

Kérjük a járványvédelmi határozatban foglalt utasítások betartását! 

Pinnye, 2025. április 10. 

 

       Pinnye község Önkormányzata 


